

**ZÁNKA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

Ügyiratszám: 1653-2/2017.

**J e g y z ő k ö n y v**

**Készült:** Zánka Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2017.június 26-án 15,30 órai kezdettel Zánka Községháza tárgyalójában megtartott nyilvános üléséről.

**Jelen vannak:**

Filep Miklós	polgármester
Varga Zoltán	alpolgármester
Böhm Tamás	képviselő
Stróbl Gábor	képviselő
Péringér Antal	képviselő
Péringér Miklós	képviselő

**Távolmaradását jelezte:**

Horváth Lajos	képviselő
---------------	-----------

**Tanácskozási joggal megjelent:**

Lukács Ágnes	jegyző
Rózsa Gabriella	védőnő
Dr. Oláh Kálmán	házi orvos
Németh Balázs	önkormányzati főépítész
Sólyom Gyula	falugondnok
Basa István	Üdülógazdák képviselője

**Meghívottak részéről:**

Haraszi Zsolt	Zánkazen Kft. ügyvezető
---------------	-------------------------

**Jegyzőkönyvvezető:**

Móro Mária	igazgatási ügyintéző
------------	----------------------

**Filep Miklós polgármester:** Tisztelettel köszönti Zánka Község Önkormányzatának nyilvános képviselő-testületi ülésén megjelent Képviselőtársait, Jegyzőasszonyt, meghívottakat.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mivel a 7 testületi tag közül 6 fő jelen van az ülésen.

Ismerteti a nyilvános ülés napirendi pontjait a kiküldött meghívó szerint. Javasolja plusz napirendi pontként a vegyes ügyekhez felvenni a Faluház művelődésszervezőinek eszközbeszerzési kérelmét a Borhetekre és a Szentantalfai Sport Tábor kérelmét.

Megkérdezi, hogy van-e valakinek további napirendi pontra vonatkozó javaslata.

Kérdés, vélemény, javaslat, hozzászólás nem hangzik el, Filep Miklós polgármester a kiegészített napirendi javaslatot szavazásra teszi fel.

***A Képviselő-testület 6 igen szavazattal egyetértett és az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:***

**Napirend:**

**1. A községi strand rendjéről és belépő díjairól szóló önkormányzati rendelet módosítása**

*Előterjesztő: Filep Miklós polgármester,*

**2. Döntés a partnerségi egyeztetés szabályairól**

*Előterjesztő: Filep Miklós polgármester, Németh Balázs önkormányzati főépítész*

**3. Beszámoló a háziorvosi ellátás személyi és tárgyi feltételeiről**

*Előterjesztő: Dr. Oláh Kálmán háziorvos*

**4. Beszámoló a Védőnői Szolgálat tevékenységéről**

*Előterjesztő: Rózsa Gabriella védőnő*

**Vegyes ügyek**

Tájékoztatás az Ügyrendi Bizottság döntéseiről

Tájékoztatás a Kulturális, Sport és Idegenforgalmi Bizottság döntéseiről

Zánka községi strandon gyermek-animációs közösségi tér:

műszaki ellenőrzésére ajánlatok bekérése

a Közbeszerzési Bíráló Bizottság tagjainak megválasztása

Borhétre eszközbeszerzési kérelem

Szentantalfai Sport tábor kérelme

**NAPIREND TÁRGYALÁSA:**

**1. A községi strand rendjéről és belépő díjairól szóló önkormányzati rendelet módosítása**

*Előterjesztő: Filep Miklós polgármester*

**Filep Miklós polgármester:** Elmondja, hogy a múltkori testületi ülésen eldöntötte a képviselő-testület, hogy az állandó lakosok is csak abban az esetben kapják meg a kedvezményes bérletet, ha nincs adótartozásuk. Felkérték a jegyző Asszonyt, hogy készítse elő az erre vonatkozó rendelet módosítást. Ezzel kapcsolatban a jegyző Asszony előkészítette a rendelet módosítást, amely megfelel a törvény azon feltételeinek, mely határig ez nyilvános. Erre hivatkozik az előterjesztésben a rendelet tervezet módosítás.

**Lukács Ágnes jegyző:** Az eddigi teljes adatszolgáltatáshoz képest az adózás rendjéről szóló törvény 5/B5 §-ára figyelemmel helyi adó és gépjármű adó vonatkozásában 100 eFt, magánszemélyek esetében 50 eFt-ot elérő 90 napon keresztül fennálló adótartozások kerülhetnek kimutatásra, és ezek kerülhetnek a pénztárosnak átadásra. Azt kéri a képviselő-testülettől, hogy a rendelet hatályba lépésének időpontját határozza meg.

**Filep Miklós polgármester:** Javasolja, hogy a döntést követően kerüljön kihirdetésre a rendelet.

**Varga Zoltán alpolgármester:** Megkérdezi, hogy ez a gyakorlatban mit jelent?

**Lukács Ágnes jegyző:** Az adóprogramból elkészül egy szűrt lista, ami kiadható és közzé is tehető. Eddig csak a nyaraló tulajdonosok adótartozását vizsgálták a kedvezményes bérlet esetén. Most az állandó lakosokra is vonatkozik a képviselő-testület korábbi döntése alapján. Június 1-jei állapot szerint van egy szűrt lista az alapján figyeli a pénztáros, ki nem jogosult a kedvezményes bérletre. Amennyiben időközben valaki rendezi az adóságát, kérhet egy adóigazolást, amivel a strandon megkapja a kedvezményes bérletet.

**Filep Miklós polgármester:** Kéri, aki a rendelet módosítást az előterjesztésnek megfelelő módon elfogadja, valamint a döntést követő azonnali bevezetésével egyet ért, szavazzon.

*A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – megalkotta a következő rendeletét:*

## **11/2017. (VI. 28.) önkormányzati RENDELET**

Zánka Község Önkormányzata Képviselő-testülete a községi strand rendjéről és belépődíjairól szóló 7/2017. (V. 22.) önkormányzati rendelet módosítására előterjesztett rendelet-tervezetet elfogadja és 11/2017. (VI. 28.) számon önkormányzati rendeletei közé iktatja.

### **2. Döntés a partnerségi egyeztetés szabályairól**

*Előterjesztő: Filep Miklós polgármester, Németh Balázs önkormányzati főépítész*

**Filep Miklós polgármester:** Az önkormányzat megrendelte a Település Szabályozási Tervét, valamint a Települési Arculati Kézikönyvet. Amennyiben ezek munkarészei olyan állapotba kerülnek, hogy tárgyalhatók, akkor a partnerségi egyeztetés szabályait meg kell alkotni. Ismerteti az előterjesztés szerint, hogy az önkormányzat az alábbi partnereket akarja bevonni.

- lakosságot
- bejegyzett székhelyű gazdálkodó szervezeteket
- vallási közösségeket
- civil szervezetek
- és a partnerségi egyeztetés előtt 30 nappal írásban jelentkezőket

**Péringer Antal képviselő:** Észrevételezi, hogy két előterjesztési változat van. Egy határozat szerinti és egy rendelet szerinti. Javasolja a határozat szerinti változatot.

**Lukács Ágnes jegyző:** Javasolja felvenni a Zánka TV-t is, mint kommunikációs csatornát.

**Filep Miklós polgármester:** javasolja a Honismereti Kört, Kertbarát Kört és az Üdülő Egyesületet és jegyző Asszony javaslatára a Zánka TV-t.  
Kéri, aki az elhangzott javaslatokkal egyet ért, szavazzon.

*A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – meghozta a következő határozatot:*

## **155/2017. (VI. 26.) Z. önkormányzati H A T Á R O Z A T**

Zánka Község Önkormányzata Képviselő-testülete a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 29. § alapján biztosított jogkörében eljárva dönt a feladat jellegének figyelembevételével a partnerségi egyeztetés szabályairól.

A partnerségi egyeztetés szabályait a határozat 1. számú melléklete tartalmazza.

Határidő: azonnal  
Felelős: polgármester

### **3. Beszámoló a háziorvosi ellátás személyi és tárgyi feltételeiről**

*Előterjesztő: Dr. Oláh Kálmán háziorvos*

**Filep Miklós polgármester:** Az írásos beszámolót megkapta valamennyi képviselő. Megkérdezi, kíván-e kiegészítést fűzni a beszámolójához a doktor Úr?

**Dr. Oláh Kálmán háziorvos:** Nem kívánja kiegészíteni a beszámolóját

**Filep Miklós polgármester:** Megkérdezi, kinek van kérdése, véleménye a beszámolóval kapcsolatban?

**Stróbl Gábor képviselő:** Véleménye szerint sokkal ember közelebb volt a doktor Úr beszámolója, mint az eddigiek.

**Péringer Antal képviselő:** Felteszi a kérdéseit. Az egyik kérdése, hogy van-e mód az ügyeleti rendszer megoldására a körzeten kívüli orvosokkal? A 3.000,-Ft/óra nagyon kevés, honnan lehetne ehhez anyagi segítséget kérni?

A beszámolóban szó van a szűrővizsgálatokról, mikor válik ez aktuálissá?

**Dr. Oláh Kálmán háziorvos:** Ősszel szeretné megszervezni a szűrő vizsgálatokat. Azt, hogy mennyire lesz átfogó a szűrés, megnézi, hogy milyen lehetőségek vannak. Próbál szakorvosokat is bevonni, ha lesz rá lehetőség. A szűrővizsgálat cukorbetegséget, magas vérnyomás betegséget, demenciát és pszichiátriai betegséget fog érinteni. Az ügyelet problémáját meg lehetne oldani úgy, hogy az ügyeleti összeget megemlíni és abban az esetben talán a körzeten kívüli orvosok is meggondolnák, hogy érdemes-e vállalni ezt a plusz munkát. Ehhez elsős sorban az állami finanszírozást kellene megemlíni és az önkormányzatokat megkeresni.

**Filep Miklós polgármester:** Megkérdezi, van-e további kérdés? Megköszöni a doktor Úr eddigi munkáját és a beszámolót. Kéri, aki a beszámolót elfogadja, szavazzon.

*A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – meghozta a következő határozatot:*

**Zánka Község Önkormányzata Képviselő-testülete dr. Oláh Kálmán háziorvosnak a háziorvosi ellátás személyi és tárgyi feltételeiről szóló tájékoztatóját elfogadja.**

### **4. Beszámoló a Védőnői Szolgálat tevékenységéről**

*Előterjesztő: Rózsa Gabriella védőnő*

**Filep Miklós polgármester:** A védőnői beszámolót szintén mindenki megkapta. Megkérdezi, hogy Rózsa Gabriella védőnő kívánja-e kiegészíteni a beszámolóját?

**Rózsa Gabriella védőnő:** Nem kívánta kiegészíteni, de a kérdésekre szívesen válaszol.

**Filep Miklós polgármester:** Elmondja, hogy volt egy ellenőrzés a védőnői szolgálatnál. Nem találtak hiányosságokat. Nincs probléma a szolgáltatással.

**Péringer Antal képviselő:** Megkérdezi a védőnőt, hogy a helybeni méhnyak szűrést igénybe veszik-e az itteni hölgyek?

**Rózsa Gabriella védőnő:** Az érdeklődés a körzetben átlagos volt. Első körben csak azokat szűrheti, akiket az országos listában kihozták és engedélyezték. A következő lépés az lenne, hogy az önkormányzat az engedélyeket megkérje és megkösse a szerződéseket. A következő leválogatás szeptemberben lesz.

**Lukács Ágnes jegyző:** Felveszi a társulás az ÁNTSZ-el a kapcsolatot, megkérdezi milyen intézkedésre van szükség.

**Filep Miklós polgármester:** Javasolja a beszámoló elfogadását. Kéri, aki a beszámolót elfogadja, szavazzon

*A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – meghozta a következő határozatot:*

**Zánka Község Önkormányzata Képviselő-testülete Rózsa Gabriella védőnőnek a Védőnői szolgálat tevékenységéről szóló tájékoztatóját elfogadja.**

(Rózsa Gabriella és Dr. Oláh Kálmán elhagyja a termet.)

## **Vegyes ügyek**

### **Tájékoztató az Ügyrendi Bizottság döntéseiről**

#### **Településrendezési szerződés előzetes véleményezése**

**Péringer Antal képviselő:** Az Ügyrendi Bizottság tárgyalta Vásony Sándor kérelmét, és olyan döntést hozott, hogy a Település Rendezési Terv szerződés hozzájárulásához 15 millió forintot javasol a képviselő-testületnek elfogadásra, és ezt az összeget 2017 július 31-ig egy összegben fizesse meg. Abban az esetben, ha nem kerül jóváhagyásra a kért módosítás a Település Rendezési eszközök felülvizsgálata során, úgy a befizetett összeg 90 %-a visszautalásra kerül.

**Filep Miklós polgármester:** Megkérdezi, van-e valakinek ezzel kapcsolatosan más javaslata?

**Stróbl Gábor képviselő:** Véleménye szerint Vásony Sándor rendbe teszi azt a területet, létrehoz egy olyan beruházást, ami Zánka egyik kuriózuma lehet. Valamit engedni kellene, vagy a fizetés módjában vagy az összegben.

**Filep Miklós polgármester:** Megkérdezi, van-e konkrét javaslata?

**Stróbl Gábor képviselő:** Javasolja, hogy a fizetési határidőt tolja ki az önkormányzat két részletre.

**Péringer Antal képviselő:** Úgy gondolja, hogy nem kockáztat a kérelmező, mert ha nem kerül jóváhagyásra a módosítás, akkor visszakapja a befizetett összeg 90 %-át ha sikerül, akkor viszont egy értéknövelő beruházás jön létre. Jelentős értéknövekedés jön létre ebben az esetben.

**Stróbl Gábor képviselő:** Az a véleménye, hogy részletfizetési kedvezményt kapjon a kérelmező. Ha az első részletet befizeti, el lehet indítani az ügyet.

**Péringer Miklós képviselő:** Azt javasolja, hogy 2017. július 31-ig fizesse be a 10 millió forintot és december végéig az 5 millió forintot.

**Filep Miklós polgármester:** Úgy gondolja, hogy az értéknövekedés és a beruházás nagyságrendjét figyelembe véve az Ügyrendi Bizottság javaslatát támogatja. Kéri, aki az Ügyrendi Bizottság javaslatával ért egyet, szavazzon.

*A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, - és 2 nem szavazattal – meghozta a következő határozatot:*

#### **156/2017. (VI. 26.) Z. önkormányzati H A T Á R O Z A T**

Zánka Község Önkormányzata Képviselő-testülete Vásony Sándor településrendezési tervmódosítást kezdeményező kérelmére településrendezési szerződéssel 15mFt hozzájárulás megfizetését határozza meg, mely összeget 2017. július 31. napjáig kell kérelmezőnek egy összegben, előre megfizetni.

A Képviselő-testület nyilatkozik, hogy amennyiben nem kerül jóváhagyásra a kért módosítás a településrendezési eszközök felülvizsgálata során, úgy a befizetett hozzájárulás 90%-a visszautalása kerül a HÉSZ rendelet jóváhagyását követő 30 napon belül.

Megbízta a polgármestert, hogy a döntésről a kérelmezőt tájékoztassa.

Határidő: 2017. július 31.

Felelős: polgármester

**Filep Miklós polgármester:** Kéri, aki a módosított fizetési határidővel ért egyet, szavazzon.

*A Képviselő-testület 2 igen szavazattal, - 4 nem szavazattal– meghozta a következő határozatot:*

#### **157/2017. (VI. 26.) Z. önkormányzati H A T Á R O Z A T**

Zánka Község Önkormányzata Képviselő-testülete  
Vásony Sándor településrendezési tervmódosítást  
kezdeményező kérelmére településrendezési szerződéssel  
15mFt hozzájárulás két részletben történő - 2017. július  
31-ig 10 millió forint, és december 31-ig 5 millió forint -  
megfizetését nem támogatja.

### **Telekértékesítés elveinek meghatározására javaslat**

**Péringér Antal képviselő:** A kedvezményes telek értékesítéséről tárgyalt az Ügyrendi Bizottság. A bizottság úgy döntött, hogy nem kíván kedvezményes telket értékesíteni. Javasolja viszont módosítani a kedvezményes telkek értékesítésére vonatkozó rendeletet, hogy a beépítési kötelezettség teljes megghiúsulása legyen szerződés bontó feltétel és a beépítési kötelezettség részleges teljesítése esetén a kedvezmény teljes összege visszafizetésre kerüljön.

**Filep Miklós polgármester:** Megkérdezi, van-e más javaslat?

**Stróbl Gábor képviselő:** Támogatja a kedvezményes telekértékesítést.

**Varga Zoltán alpolgármester:** A rendelet módosítását támogatja, ezekkel a módosításokkal. Bármikor dönthet a képviselő-testület arról, hogy mely telkekre vonatkozik a kedvezmény a későbbiekben. A 12 db most értékesítésre kerülő telek összegét, arra kell fordítani, hogy a következő teleksort ki tudja alakítani az önkormányzat. Ha nagy az igény, ott lehet kijelölni kedvezményes telkeket. Most nem, de nem zárná ki véglegesen a kedvezményes telkek értékesítését.

**Péringér Antal képviselő:** A határozatba tegye bele a testület, ha 2 éven belül nem fogy el a 12 db telek, akkor térjen vissza rá és abban a pillanatban jelöljön ki kedvezményes telkeket. Egyet ért Varga Zoltánnal, hogy az eladott telkek árát a további telkek kialakítására használják fel.

**Filep Miklós polgármester:** Megkérdezi, akkor most hirdesse meg az önkormányzat értékesítésre és milyen körben?

**Péringér Antal képviselő:** Lakóház építés céljára bárkinek.

**Filep Miklós polgármester:** Kéri, aki az Ügyrendi Bizottság javaslatával egyet ért, hogy most ne jelöljön ki kedvezményes telkeket, szavazzon.

*A Képviselő-testület 3 igen szavazattal, - és 3 nem szavazattal – meghozta a következő határozatot:*

### **158/2017. (VI. 26.) Z. önkormányzati H A T Á R O Z A T**

Zánka Község Önkormányzata Képviselő-testülete az  
Ügyrendi Bizottság azon javaslatát, mely szerint a  
Villasori úton kialakított lakótelkek kedvezmény

biztosítása nélkül, vagyis piaci áron kerüljenek értékesítésre – nem fogadja el.

**Lukács Ágnes jegyző:** Megállapítja, hogy ez a javaslat elutasított.

**Péringer Antal képviselő:** Módosítja a javaslatot. Javasolja, hogy 3 db-t a Villasori telkekből kedvezményesen értékesítsen az önkormányzat.

**Filep Miklós polgármester:** Megkérdezi, milyen feltételekkel?

**Péringer Antal képviselő:** Beszült az Ügyrendi Bizottság a kedvezményes telkek értékesítésével kapcsolatban a rendelet módosításáról, de nem született döntés, mivel a bizottság úgy döntött, hogy ne legyen kedvezményes telek. Ezért a rendeletet csak az említett pontokban javasolta módosítani. Ha úgy dönt a képviselő-testület, hogy legyen kedvezményes telek, akkor át kell a rendeletet dolgozni.

**Filep Miklós polgármester:** Megkérdezi, aki 3 db kedvezményes telket ki kíván jelölni, szavazzon.

*A Képviselő-testület 3 igen szavazattal, - és 3 nem szavazattal – meghozta a következő határozatot:*

#### **159/2017. (VI. 26.) Z. önkormányzati H A T Á R O Z A T**

Zánka Község Önkormányzata Képviselő-testülete azon képviselői javaslatot, mely szerint kerüljön kijelölésre a Villasori úton kialakított lakótelkek közül 3 db kedvezményes értékesítésre – nem fogadja el.

**Lukács Ágnes jegyző:** Megállapítja, hogy ez a javaslat is elutasításra került.

**Filep Miklós polgármester:** Felkéri a bizottságokat, hogy tárgyalják tovább a telekértékesítés ügyét.

#### **Zánka 022/14 hrsz-ú ingatlan hasznosítására javaslat**

**Péringer Antal képviselő:** A Zánkazen Kft-vel kapcsolatos szerződést is tárgyalta az Ügyrendi Bizottság. Megfogalmazott pár módosítási javaslatot. Egyik, hogy 2016. december 31-ig a területhasználatra 1 millió forintot fizessen be az önkormányzatnak és ez külön szerződésbe kerüljön rögzítésre. A bérleti szerződésben a 60 napos fizetési mulasztás esetén a felszólítást követő 10 napon belül fizesse meg a bérlő a bérleti díjat.

A 2.5.3 pont a szerződésből kerüljön elhagyásra.

A 3.3. pontban a szerződés aláírásával egyidejűleg elő kell készíteni a tulajdon átruházási, valamint a szolgalmi megállapodásra vonatkozó szerződést. A szerződés mellékleteit kérje be az önkormányzat.



**Haraszi Zsolt Zánkazen Kft. ügyvezetője:** A mellékleteket megküldik, de ezeket még le kell gyártatni, és ha kész lesznek küldik. A 2.5.3. pont törlése az egész szerződést értelmetlenné teszi. Ha ezt a pontot kiveszik a szerződésből, akkor számukra milyen előnnyel jár ennek a szerződésnek a megkötése?

**Péringer Antal képviselő:** Nem tudja az önkormányzat, milyen kötelezettségeket vállal, mivel nincsenek meg a mellékletek.

**Filep Miklós polgármester:** Elmondja, hogy most is úgy gondolja, mint egy évvel ezelőtt, hogy lakossági fórum nélkül nem dönt az önkormányzat a kikötő kérdésében. Ezt a konfliktust nem vállalja fel. Jelen állapotban mellékletek nélkül nem tud dönteni a testület.

**Haraszi Zsolt Zánkazen Kft. ügyvezetője:** Ahhoz, hogy kikötőt vagy horgász stégeket építsenek első körben az önkormányzatnak meg kellene adni a hozzájárulását.

**Filep Miklós polgármester:** Kéri, hogy pótolják a mellékleteket és akkor újra tárgyalja a képviselő-testület a kérelmet. A döntést elnapolja.

### **Tájékoztatás a Kulturális, Sport és Idegenforgalmi Bizottság döntéseiről**

**Filep Miklós polgármester:** Megkéri Stróbl Gábort a Kulturális Bizottság elnökét, mondja el a bizottság javaslatait.

**Stróbl Gábor képviselő:** Volt egy kérés Településszerkezeti tervmódosításról, ami a Szemes és a Csetetekert utcára vonatkozik. Javasolja a Bizottság a település tervezőt nyilatkoztatni a kérdésről, egyidejűleg a Csetetekert utcai ágat meghagyni. Valamint javasolja válaszlevélben tájékoztatni a kérelmezőket.

Kérdés, vélemény, javaslat, hozzászólás nem hangzik el, Filep Miklós polgármester a határozati javaslatot szavazásra teszi fel.

*A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – meghozta a következő határozatot:*

### **160/2017. (VI. 26.) Z. önkormányzati H A T Á R O Z A T**

Zánka Község Önkormányzata Képviselő-testülete Zánka község vízpart-rehabilitációs szabályozási követelményekkel érintett területének lehatárolásáról és vízpart-rehabilitációs tanulmány-tervének elfogadásáról szóló 6/2006. (V. 2.) TNM rendelet módosításával kapcsolatosan szükségesnek tartja a településtervezőt nyilatkoztatni a kérdésről, valamint válaszlevélben a kérelmezők tájékoztatását.

Megbízta a polgármestert, hogy a döntésről a kérelmezőket értesítse.

Határidő: 2017. július 10.  
Felelős: polgármester

## **Zánka utcanév táblák pályáztatása**

**Stróbl Gábor képviselő:** A Kulturális Bizottság javasolja különböztetni a táblák és a vázszerkezet készítésére a feladatokat. Új tartók megrendelését látják szükségesnek és egyúttal új felmérés készítésére kérte fel a bizottság Stróbl Gábort és Péringer Miklóst.

**Filep Miklós polgármester:** Maga is úgy véli, hogy célszerű lenne új tartószerkezetet készíttetni, és külön kérni árajánlatot a tartószerkezet készítésére és a táblák készítésére. Kéri, aki ezzel egyet ért, szavazzon.

*A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – meghozta a következő határozatot:*

### **161/2017. (VI. 26.) Z. önkormányzati H A T Á R O Z A T**

Zánka Község Önkormányzata Képviselő-testülete utcanév táblák készítése érdekében javasolja külön bontani a tábla és a vázszerkezet készítésére a feladatokat, egyúttal új tartószerkezet megrendelését látja szükségesnek.

**Filep Miklós polgármester:** Megkéri Stróbl Gábort, tegyenek több javaslatot, milyen legyen a tartószerkezet és a táblák.

### **Zánka községi strandon gyermek-animációs közösségi tér: Műszaki ellenőrzésére ajánlatok bekérése**

**Filep Miklós polgármester:** Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy jogerős építési engedély még nincs. Amennyiben nem lesz fellebbezés, onnantól 15 nap a jogerőre emelkedés. Ettől függetlenül, hogy előre haladjon az ügy, kérjen ajánlatot az önkormányzat a műszaki ellenőri tevékenységre.

Javasolja: Horváth Bélát  
Sági Tamás  
Ádám László építészmérnököket.

Megkérdezi, kinek van más ajánlata?

Kérdés, vélemény, javaslat, hozzászólás nem hangzik el, Filep Miklós polgármester a határozati javaslatot szavazásra teszi fel.

*A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – meghozta a következő határozatot:*

### **162/2017. (VI. 26.) Z. önkormányzati H A T Á R O Z A T**

Zánka Község Önkormányzata Képviselő-testülete az alábbi gazdasági szereplőket kéri fel ajánlattételre a „Zánka, Gyermek-animációs és foglalkoztató közösségi

*tér kivitelezése”* projekt műszaki ellenőrzési szolgáltatására:

- Konstruktív Mérnöki Iroda Kft.– Ádám László ügyvezető 8200 Veszprém, Radnóti tér 2.
- Füred Építőipari Kft. - Sági Tamás műszaki ellenőr 8230 Balatonfüred, Kossuth u.3.
- Horváth Béla műszaki ellenőr– 8300 Tapolca, Bajcsy Zs. u. 60.

Megbízta a polgármestert, hogy a Beszerzési Szabályzat alapján az ajánlatkérés érdekében járjon el.

Határidő: 2017. július 10.

Felelős: polgármester

### **Közbeszerzési Bíráló Bizottság tagjainak megválasztása**

**Filep Miklós polgármester:** Tájékoztatásként elmondja, hogy a Magyar Turisztikai Ügynökség elfogadta a közbeszerzési dokumentációt. Jegyző Asszony a Bíráló Bizottságot javasolja megválasztani:

Firmiter Bt jogi szakértő, közbeszerzési szakértő

Varga Zoltán alpolgármester pénzügyi szakértő

Németh Balázs műszaki szakértő

A Bíráló Bizottság vezetésére javasolja Varga Zoltán alpolgármestert.

Megkérdezi, van-e más javaslat?

Kérdés, vélemény, javaslat, hozzászólás nem hangzik el, Filep Miklós polgármester a határozati javaslatot szavazásra teszi fel.

*A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – meghozta a következő határozatot:*

### **163/2017. (VI. 26.) Z. önkormányzati H A T Á R O Z A T**

Zánka Község Önkormányzata Képviselő-testülete az *„Zánka, Gyermek-animációs és foglalkoztató közösségi tér kivitelezése a Balatoni strandok fejlesztése (kódszám: BTSP-1.1-2016) pályázat keretein belül”* tárgyú, a Kbt. 115. § (1) bekezdése szerint lefolytatásra kerülő közbeszerzési eljárás során a Közbeszerzési Bíráló Bizottságba műszaki szakértőként Németh Balázs önkormányzati főépítést, pénzügyi szakértőként Varga Zoltán alpolgármestert kéri fel.

### **Borhétre eszközbeszerzés kérelem**

**Filep Miklós polgármester:** Elmondja, hogy a mai napon jött be kérelem a művelődés szervezőtől, hogy a Borhétre 3 db nyeles reflektorra, lezáró kordonra lenne szüksége. A lezáró

kordont elkéri az Erzsébet Tábortól. A biztonsági őrzésre kérjen Sólyom Gyula ajánlatot a Car-Bay Kft-től.

Kéri, hatalmazza fel a képviselő-testület Lukács Ágnes, Filep Miklóst és Varga Zoltánt, hogy a három bálra szerződést kössön a biztonsági szolgáltatásra és biztosítsa a keretet a tartalékkeret terhére a reflektorok megvásárlásához.

Kéri, aki ezzel egyet ért, szavazzon.

*A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – meghozta a következő határozatot:*

## **164/2017. (VI. 26.) Z. önkormányzati H A T Á R O Z A T**

Zánka Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Borhét rendezvény megszervezéséhez kért reflektorok megvásárlásával egyetért, valamint a rendezvénysátor biztonsági őrzésre árajánlat bekérését tartja szükségesnek. Felhatalmazza a polgármestert, az alpolgármestert és a jegyzőt, hogy a biztonsági szolgáltatásra a szerződést kösse meg.

A Képviselő-testület kötelezettséget vállal a reflektorok, valamint a biztonsági szolgáltatás költségére a 2017. évi költségvetés általános tartaléka terhére.

### **Szentantalfai Sport tábor kérelme**

**Filep Miklós polgármester:** Dombi Gábor és két társa beadott egy kérelmet, hogy a Szentantalfai nyári sport táborban résztvevő gyerekek számára biztosítson Zánka önkormányzat ingyenes strandi belépési lehetőséget.

**Lukács Ágnes jegyző:** Az a javaslata, hogy az önkormányzati rendeletben elfogadott kedvezményekkel biztosítsa az önkormányzat a belépést a táborozó fiataloknak.

**Stróbl Gábor képviselő:** Véleménye szerint a környéken nincs olyan hely, ahol a gyerekeket ingyen oktassák a focira csak Szentantalfán. Úgy gondolja, hogy megérdemelnék az ingyenes strandbelépést.

**Péringér Antal képviselő:** Egyet ért a jegyző Asszonnyal. Van egy rendelete az önkormányzatnak, azt következetesen be kell tartani. A másik oldalról viszont azt gondolja, hogy amit a Szentantalfai Sportkör tesz a zánkai gyerekekért is az nagyon jó, de a rendeletet be kell tartania az önkormányzatnak.

**Filep Miklós polgármester:** Úgy gondolja, hogy itt magánszemélyek kérelméről van szó. Jelen formájában az önkormányzat ezt nem támogatja. Kedvezményt pedig a rendelet miatt nem tud többet adni.

Kéri, aki azzal ért egyet, hogy ezt a kérést jelen formájában nem tudja támogatni az önkormányzat, szavazzon.

*A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – meghozta a következő határozatot:*

## 165/2017. (VI. 26.) Z. önkormányzati H A T Á R O Z A T

Zánka Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Szentantalfai Nyári Sport táborban résztvevő gyermekek részére az ingyenes strandi belépést nem támogatja.  
Mebízza a polgármestert, hogy a döntésről a kérelmezőket tájékoztassa.

Határidő: 2017. július 10.


Felelős: polgármester

Mivel több hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, Filep Miklós polgármester a nyilvános ülést 17,13 órakor bezárta.



**Filep Miklós**  
polgármester

**kmf.**



**L u k á c s Á g n e s**  
jegyző